

# 宝鸡市人民政府关于省第二生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截至2021年5月24日19时,省第二生态环境保护督察组交办涉及宝鸡市生态环境信访件107件,现将交办问题办理结果(第八、九批)通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
40	振东房地产开发有限公司在渭滨区经二路一号大院6层商业楼楼顶安装了两个大型锅炉,用于商场供暖,在此安装使用锅炉供暖可能会对环境造成污染,请督察组予以查处。	渭滨区	经查,宝鸡市振东房地产开发有限公司于2020年底在星悦城项目5号楼楼顶西南角建设了面积约141.12平方米锅炉房,2021年1月份锅炉房主体工程已建成,安装了2台2.8兆瓦承压热水锅炉,产品编号:HGC20-48,适用燃料为天然气、轻柴油。配套的管道及中控系统尚未安装连接。现场检查时锅炉房项目已停止建设,该项目未报批环评审批手续。	属实	5月20日下发了《责令改正违法行为决定书》,责令该单位立即拆除锅炉房,恢复原状。5月20日,宝鸡市振东房地产开发有限公司已按照整改要求,开始锅炉房拆除工作,后期将加大检查督促力度,确保锅炉房彻底拆除,问题整改到位。	阶段性办结	
41	金台区金台观南门第三层平台东北角处,有一露天西洋乐器演奏队,天气晴朗时每天于15:00-18:00演奏并带有伴唱,噪音污染严重,影响附近居民休息,请督察组查处。	金台区	金台观南门第三层平台属金台观管委会管辖范围,平时很多市民在该处开展太极拳、广场舞等休闲娱乐、健身活动。西洋乐器演奏队位于该平台西北角,每天15:00-18:00排练,由20余人自发组成,均为60岁以上老年人,负责人王小平。演奏队主要以西洋管弦乐器为主,乐器均为参加演奏人员自购,配有两个大功率音响,同时带有伴唱。	属实	对该乐团负责人进行了约谈,对乐团负责人下发《责令改正通知书》,责令该乐团在演奏中禁止使用大功率音响设备,减少噪音污染。目前,该乐团在排练过程中不再使用大功率音响。同时,派专人在该乐团排练期间负责监管,广泛宣传环保政策,不断提升群众环保意识,建立长效机制,举一反三,避免此类问题再次发生。	已办结	
42	金台区中山东路人民街中国银行斜对面“偶遇花甲”餐饮店每日在人行道和花坛内倾倒厨余垃圾,营业结束后未清理店铺门口前卫生,产生较大异味,请督察组予以查处。	金台区	经查,该餐饮店前人行道地面卫生差,树坑和花坛内倾倒有残留的餐厨垃圾,为食客饭后丢弃,餐饮店没有及时清理,门前异味较大,产生异味来源为门前所铺设的塑胶地面清洗不彻底。	属实	责令对门前产生异味的地胶进行彻底清洗,要求该门店严格落实金台区“门前三包”管理规定,建立健全长效管理机制,并处以200元的行政处罚。该问题现已完成整改。	已办结	
43	金台区十里铺宏文路苗圃新村小区12栋、13栋楼楼下下水道污水横溢、小区内垃圾长期无人处理,产生刺鼻气味,请督察组予以查处。	金台区	该小区因污水管道坍塌堵塞致下水道污水外溢;由于小区外道路两侧停放车辆较多,垃圾清运车无法进入小区,导致垃圾清运不及时。	属实	对物业公司负责人进行约谈。已于5月19日将路面开挖,发现长度26米的污水管网存在漏水外溢现象,已重新铺设了污水管道。目前,污水外溢问题已整改落实到位。下一步待污水管网回填沙土沉降稳定后,再完成地面硬化工作。同时交管部门对小区外道路两侧堵塞车辆进行了清理,生活垃圾已于5月20日下午完成清理。	已办结	
45	岐山县凤鸣镇陵杨村周文化景区索道南站机器房及索道工作人员餐厅抽油烟机等设备在使用过程中噪声过大,持续扰民已较长时间,请督察组予以查处。	岐山县	岐山周文化景区索道下站房(南站房)机器房距离最近住户约为40米以上,工作时间为每天9:00至17:30;索道工作人员餐厅距离最近住户约30米以上;索道驱动站、工作人员餐厅两处噪声源间隔距离约10米,产生噪声较大。	属实	截至5月20日,该公司对索道工作人员餐厅操作间安装OLD-FH型机械静电光解复合式餐饮业油烟净化设备和静音风机,加装了设备机器房门窗,密闭了作业场所。5月21日监督性监测报告显示,厂界四周噪声监测结果均满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》GB12348-2008表1中2类昼间60分贝标准限值的要求。	已办结	
46	金台区福临堡石油家属院北楼1单元1楼业主在小区内私自搭建养殖30-50只鸽子;家属院北侧罗家塬村某村民长期养羊,产生刺鼻气味,严重影响周边居民生活,请督察组予以查处。	金台区	经查,被举报业主其住房外搭建有简易棚进行鸽子养殖,棚内饲养鸽子约50只,鸽子的粪便产生异味。罗家塬村被举报村民在自家后院养羊14只(其中羊羔10只),圈舍地面羊粪未处理,有异味。	属实	责令该业主拆除此鸽子棚。该业主表示,将鸽子妥善处理之后即拆除鸽子棚,确保不再发生类似问题。要求该村民对养殖环境每天清理打扫,养殖粪便还田利用,并及时出售清理存栏羊只。该村民已于5月18日下午出售羊6只,因家中有老人需长期饮用羊奶,因此保留3只奶羊自用,剩余5只羊在半月内处理完毕。	阶段性办结	
48	扶风县法门镇黄堆村原黄堆乡政府院内目前仍在用燃煤锅炉,存在环境污染,请督察组予以查处。	扶风县	经查,原黄堆乡政府院内燃煤锅炉已于2018年9月27日停运至今。	不属实	该燃煤锅炉已拆除。	已办结	*
49	岐山县雍川镇107省道杨柳村段鑫鑫人民公社搅团店,在店后农田内挖深坑长期排放餐饮污水,且每晚使用扩音设备播放音乐持续至23:00左右,影响周边村民正常生活,请督察组予以查处。	岐山县	岐山县鑫鑫农家乐餐馆(鑫鑫人民公社搅团)私自在店后开挖两个收集餐饮废水的简易土坑,存量约400升。该店在门店外设置自娱性舞台一座,配备演出道具、服装及音响等设备,娱乐时间随意性强,存在影响周边村民正常生活的情况。	属实	坑内原有餐饮污水已进行清运处理,并对土坑进行回填。购置容积为1500升储水罐用于贮存餐饮废水,并对底层和周围进行防渗处理,同时签订餐饮废水清运合同,定期清运。已对店外的演出道具、音响、服装等设备全部进行清理回收,并签订承诺书,不再进行室外演出。	已办结	
50	宝鸡峡水库,在扶风县杏林镇涝池岸村三支渠段上游河道内有大量的垃圾及漂浮物(死猪),严重污染水体,请督察组予以查处。	扶风县	经查,涝池岸村三支渠段存在少量垃圾,约有10立方米。经走访周边群众,未发现有漂浮物(死猪),目前渠道处于干涸状态,不涉及严重污染水体。	部分属实	5月18日下午,杏林镇涝池岸村已将渠道内垃圾清理完毕,运至村垃圾填埋场进行集中处理。建立了长效管理机制,在三支渠段设置了5块禁止乱倒垃圾警示标志牌,对渠道沿岸群众逐户进行宣传教育,村保洁员每月定期开展巡查,发现问题及时报告处理。	已办结	*
51	陈仓区阳平镇至凤翔区横水镇2-3公里处(上坡半坡)的横阳公路边,长期有人员在此非法倾倒生活垃圾、建筑垃圾,请督察组予以查处。	陈仓区	该举报地点为阳平镇新秦村生活垃圾堆放点,现场核查未发现建筑垃圾。该生活垃圾堆放点是附近群众上下源的必经之路,过往车流和人流较大,过往群众将生活垃圾随意倾倒在此处。	属实	责令新秦村立即对该垃圾堆放点及周边进行清理。该村已对随意倾倒在垃圾堆放点的10余立方米垃圾进行集中收集覆土并用绿网覆盖。对新秦村分管党总支副书记进行了约谈。	已办结	

省第二生态环境保护督察组进驻宝鸡市时间:2021年5月9日至6月6日 投诉举报电话:0917-3507001 邮政信箱:陕西省宝鸡市金台区A005号信箱。督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00。

## 腰部酸痛无力 原是绣花针作祟 市中医院用脊柱内镜为患者祛除病灶

今年42岁的刘女士身体一直挺好,可一周前她的腰部突然出现酸痛无力的症状,本以为是椎间盘突出,但她在附近医院检查发现,其腰3-4椎间隙水平存留一类似绣花针的金属异物,长度约3厘米。腰里怎么会有金属异物?刘女士百思不得其解。

当务之急,是赶紧将身体里的异物取出。于是,刘女士慕名来到宝鸡市中医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)脊柱三科寻求救治,科室以“腰背部金属异物”诊断收治其住院,并进一步完善了相关检查。最终,脊柱三科学科带头人王小明医疗团队,判定刘女士体内异物处于其腰3横突下方竖脊肌内,距离体表大约3厘米。该金属异物已经断裂并轻微分离,发生锈蚀的可能性极大。

如何安全、快速取出患者体内的金属异物?传



统开放取异物手术,切口大、创伤大,一旦发生取出不顺利的情况,必须立即进一步扩大切口,多次分离牵拉势必造成肌肉及周围神经血管损伤,导致患者术后恢复慢、术区疼痛等不良后果,且存在手术时间长、术中出血多、术后感染风险大、术后瘢痕大等弊端。因此,王小明医疗团队决定使用脊柱内镜,

夏秀嘉,顺利取出了刘女士体内已锈蚀断裂的金属异物2根及诸多金属锈蚀碎片。整套手术用时30分钟,术中患者出血仅5毫升,术后仅一个创可贴大小的换药贴就能覆盖整个伤口。术后第二天,刘女士腰部酸痛感几乎消失,可完成下地行走等正常活动,很快就能康复出院。而刘女士及家属,看到从其腰部取出的早已断裂生锈的“绣花针”,都觉得不可思议。

王小明说:“从业近30年,我也是第一次遇到刘女士这一特殊的病例,而利用脊柱内镜进行异物取出,目前在全国范围内也很少见。”据他判断,刘女士腰部的“绣花针”,很可能是从身体其他部位进入体内,随着肌肉的收缩最终到达腰部,并在体内发生了生锈、断裂,这才造成其腰部疼痛,若不及时手术处理,该异物进一步游走很可能进入血管、身体脏器,产生不可预知的危险。因此他提醒广大市民,若发现体内有异物时,应第一时间就医,以免延误治疗造成严重后果。

(孙晓梅 王蕊)

## 碳酸饮料当水喝 小伙患上老年病 市中医院为患者实施冠状动脉合金药物涂层支架置入术

严重的冠心病、高尿酸血症、高血压、糖耐量异常……看到这些病的名称,大家可能想到的都是老年人,但近日,在宝鸡市中医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)心血管病一科,接受了冠状动脉合金药物涂层支架置入术的李先生,今年只有23岁,他的入院检查报告上却同时出现了这些病,这到底是怎么回事?

一个月前,李先生出现了胸骨中段憋闷不适、隐隐作痛并伴有气短的症状,且不适感越来越重。为明确病情,李先生于5月14日前往市中医医院心血管病一科寻求治疗。结果冠脉造影检查提示:李先生冠状三支血管存在严重的弥漫性狭窄病变,其中右冠状动脉、前降支重度狭窄,回旋支100%闭塞。同时,其他检查也证实,李先生患有高尿酸血症、高血压、糖耐量异常等疾病。

这一检查结果,让科室医生瞠目结舌。经询问,李先生平时很少运动,每天至少抽3根烟,且睡觉时间不会早于晚11点。更重要的是,近4年来他很少喝白开水,每天要喝4瓶左右的可乐、雪碧等碳酸饮料。这些不良的生活习惯,使得身高183厘米的李先生,体重达到100公斤。而且,18岁时他就查出高血压,但吃了半年时间的降压药就再没管过。

由于李先生心脏血管产生病变的严重程度超出了预期,科室副主任孙敏、副主任



医师王晋等人不得不选择为其进行冠状动脉合金药物涂层支架置入术(见上图)。医生在半个小时内,成功将支架置入了李先生病变的血管,改善了其严重狭窄的冠状血管情况,术后预期效果良好。但据医生介绍,因李先生病情较重,半个月后还须再接受一次支架手术治疗,才能彻底改善其血管情况。

李先生的主管医生张智伟说:“李先生之所以患上高血压、冠心病等大家概念中的‘老年病’,与其长时间大量饮用含糖量高的碳酸饮料,吸烟及饮食、睡眠不规律有很大关系。同时,他对自己的身体问题不够重视,也是导致严重后果的一大原因。”

(孙晓梅 王蕊)

**减资公告**

陕西新汇兴生物科技有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:91610303MA6XA20N63,原注册资本人民币叁仟万元,变更为人民币壹拾万元。请有关债权人、债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。

联系电话:18691700166

陕西新汇兴生物科技有限公司  
2021年5月25日

**挂失** 以下证件遗失,现声明作废。

\* 李赫男丢失身份证,号码为:610303199602231624。

\* 宝鸡市卫生监督所工会委员会丢失开户许可证,号码为:Z7930000248201。

\* 陕西西翔达科技工程有限公司丢失营业执照正本,号码为:91610301MA6X92598K。

\* 董泊麟丢失身份证,号码为:610303199804142419。

\* 宝鸡市金台区王亚宁建材经销部丢失装修押金票据一张,号码为:

0008399。

\* 千阳县南寨镇回家村村民委员会丢失统一社会信用代码证,号码为:54610328577843985K。

\* 雒宏建丢失私章一枚。

\* 任春叶丢失房产证,号码为:010010。

**公告专栏**

**服务热线**  
0917-3273352

法律顾问:吴智丰律师 13309174321